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Z ozirom na naraščajočo draginjo je 
vlada J D S izdala po dr. Žerjavu celo vrsto 
naredeb proti verižnikom, tihotapcem in na
vij al cem cen. 

Organizirala so se špecijelna sodišča v 
to 8vrho po naših večjih mestih. 

Ustvarile so se komisije, ki naj določajo 
višino cen. 

Ako vse to nima zadovoljivega uspeha, 
moramo uvideti, da je krivo temu dejstvo, 
da se premalo dela, premalo napravi, je pre
malo blaga na ponudbo. 

Potrebna je torej remedura na strani 
tistih, ki zahtevajo malo število ur dela na 
dan, a tem večje plače. Krive so socijalne 
razmere po vojni, ki so več ali manj po 
vsem svetu jednake. 

Vi imate za zastopnike v parlamentu g. 
prof. Voglar-ja, prof. dr. Pestotnika, tržnega 
nadzornika g. Kibnikar-ja, železničarja g. 
Kejžar-ja in mnogo drugih, ki so odlični in 
delavni možje. Vlada JDS je imela razven 
tega v svojem programu ob nastopu vlade 
zboljšanje Vaših gmotnih razmer. To je tudi 
izvedla, če tudi le provizorno. 

Ali mislite, da bodo drugi Vaši zastop
niki v parlamentu boljši ? 

Bodo li močnejši, kot katerikoli človek 
sedanje dobe ? 

Stranke J D S vodijo možje, preje dr. 
Tavčar, sedaj je dr. Kukovec, ki jim boste 
po zmožnostih delavnosti in požrtvovalnosti 
pač tudi zaman iskali jednakih. 

Narodnost je pri nas razven v najbolj 
ogroženih, obmejnih krajih istovetna z dr
žavnostjo. V obeh smislih odgovarja JDS 
najstrožjim zahtevam po svojih načelih. Opo
zarjamo na točko I programa, ki uvodno 
pravi, da je J D S narodna stranka. 

Državnotvorno narodno pa more vršiti 
le stranka, ki skuša evolutivni razvoj in ne
sebično uveljavljanje vseh stanov, kajti le 
vsi stanovi skupaj tvorijo narod ozir. državo. 

Izključno egoistični povdarjanje koristi 

enega stanu povzroča odpor drugih in s tem 
boj vseh proti vsem, kar ima za posledice 
državne prevrate. 

Takini strankam manjka etične višine. 
Pod nobenim pogojem bi ne smeli slu

žabniki države ovirati stranke, ki ima etično, 
državotvorno in narodno najizrazitejša nače
la in ki jim jednakočasno nudi ob nepri
stranskem motrenju dober gmoten razvoj in 
močno uveljavljanje v javnem življenju, tem
več bi jo morali le podpirati. 

Delovanje taiste na zunaj je bilo dovolj 
živahno, ustvarjajoče, pripravljajoče za ustav-
demokratsko državo. 

Tudi tu smo imeli večje shode in manj
še sestanke. Krivda posameznikov je, ako se 
taistih niso udeležili, ozir. podali nasvetov, 
ki bi se bili mogli vpoštevati. 

Socijalne naloge rešuje JDS v smislu 
modernih gospodarskih načel, pri čemer opo
zarjamo na to, da jo razlastitev produktivnih 
sredstev odpa tdla v najnovejši dobi iz pro
grama sovijetske Rusije, ker so morali priti 
do zaključka, da je to ruin vsakega zdrave
ga razvoja v gospodarskem oziru. 

Razkrajanje družbe, ki spada skupaj po 
srcu in umu, je žalosten pojav, posledica ne
gativnih učinkov vojne, ki še redno upropa-
šča svet. 

Kdor je dobre volje za dobro stvar, naj 
skuša to bolezen sanirati, nikdo pa je ne 
razširajj ! 


